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Zprávičky

z naší vesničky
Vážení spoluobčané a přátelé obce,
vítejte nad stránkami našeho zpravodaje.
Na úvod vždy bilancujeme nejdůležitější události roku. Pro nás to bylo určitě získání třetího místa v soutěži Vesnice roku Jihočeského kraje. Tohoto ocenění si velmi ceníme. Dovolte mi, abych přiblížila, jak tato soutěž probíhá. Desetičlenná komise zavítá do obce na základě naší přihlášky. Její součástí je charakteristika obce a fotodokumentace z různých investičních i kulturních akcí. Každý z členů komise má jiný obor zájmu. Někdo se zajímá o zeleň a životní prostředí v obci, jiný o knihovnu, kroniku, spolkovou činnost, další o koncepční dokumenty a plánový program rozvoje na příští roky. Také se zajímají o podnikatelské aktivity občanů v obci, leč v tomto naše obec velmi pokulhává za jinými. Ocenění jsme převzali při slavnostním vyhodnocení této soutěže ve vítězné obci krajské soutěže, kterou byla v letošním roce sousední Dražíč. Druhé místo patřilo obci Drahonice. Dále se pak rozdělují stuhy: Modrá za společenský život patřila městysi Strunkovice nad Blanicí, Bílou stuhu za činnost mládeže obdržel Pištín, Oranžová stuha za spolupráci se zemědělským subjektem putovala do Řepče a Zelená stuha za péči o zeleň a životní prostředí do Nerestců. Naše ocenění je spojeno i s finanční odměnou třistatřicet tisíc korun.
A jaké byly letošní kulturní, společenské i sportovní akce v obci?
Na Nový rok jsme si vyšlápli na první novoroční pochod. Šli jsme do Dražíče. I když foukalo, účastníky to neodradilo a sešlo se nás třicetšest. V Dražíčské hospodě jsme se občerstvili a pak se vrátili skoro za tmy domů. Příští rok  půjdeme zase, všichni jste zváni, sraz bude 

 ve 13,00 hodin u kapličky, trasa bude upřesněna podle počasí.

V únoru se konal dětský karneval a sportovní ples. 12. února jsme se sešli na druhém ročníku masopustu. Obchůzku jsme zakončili v sále kulturního domu, kde maškarní rej pokračoval.

V březnu se konalo posezení seniorů v místní hospodě, nutno dodat, že seniorů se schází čím dál méně. Knihovnice pro nás také připravila Čaj o páté v místní knihovně, tímto bych chtěla vyzvat občany, aby naši knihovnu navštívili. Knihy nám zapůjčuje okresní knihovna v Písku a vždy za čas dle našeho přání knihy obměňuje, takže máme stále nové tituly. Pro nás je výhodné, že je nemusíme nakupovat. 
Také se konal kurz pletení z pedigu (proutí). Navštívili jsme muzikál Robin Hood v Praze. Pro velký zájem chceme zájezd na nějaký muzikál zopakovat. O Velikonoční neděli si děti slavnostně otevřely přestřižením pásky nové dětské hřiště na zahradě bývalé mateřské školy. Na tuto slavnost přijel i mistr dřevorubeckého sportu Martin Komárek a dětem vyřezal na památku květinu, která zdobí hřiště. Pro zlepšení životního prostředí si děti vysázely tři stromky. Na hřišti se pak v červnu konala též oslava ukončení školy, pro děti jsme připravili překvapení, obec na hřiště přidala ještě jeden prvek – trampolínu, ale tu si děti a rodiče museli sami postavit. Trampolína byla celé léto tak oblíbená, že se o ni občas i bojovalo. Byli i tací, kteří nezacházeli s trampolínou zrovna nejlépe, doufejme, že se to nebude již opakovat. V květnu se konala oslava Svátku matek v kulturním domě a koncert v kostelíku u Rozárky, kde vystoupila hudební skupina místních dětí Borovičky a děti ze Základní školy Bernartice. Na rybníčku u Koukolů jsme uspořádali v červnu a srpnu rybářské závody.
O pouti u nás sehráli ochotníci z Chrášťan divadelní představení Dívčí válka, divadlo se líbilo a návštěvnost byla veliká.
V říjnu v Borovanech strašilo. Děti s rodiči, místní i z okolí, se sešly na dětském hřišti a po setmění se skupinky vypravily po vsi a na různých místech čekalo nějaké strašidlo. Po zdolání  nástrah se všichni sešli u hospody, kde k nim přiletěl po laně čaroděj. V sobotu před první adventní nedělí se konalo v místní hospodě pletení adventních věnců. A teď už nás čeká  Vánoční besídka 17. 12. a tradiční hasičský ples 25. 12.
Co jsme letos budovali

Největší akcí byla výstavba splaškové i dešťové kanalizace k stavebním parcelám za katrem.
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Tato stavba stála milion korun, dotaci jsme obdrželi pouze 190 tisíc korun. Zbytek jsme financovali z peněz získaných s prodeje stavebních parcel.
 Tyto akce zakopané v zemi jsou vždy nejdražší a není nic vidět, ale jsou opravdu velmi důležité.
V letošním roce jsme získali dotaci na rekonstrukci dvou bytů ve staré škole. Dostali jsme na každý byt 550 tisíc korun, bohužel na větší byt jsme dotaci vrátili, neboť jsme po důkladném rozpočtu zjistili, že částka na jeho výstavbu  několikanásobně převyšuje získanou dotaci a my bychom neměli na dofinancování. Započala tedy výstavba jednoho malého, ale pěkného bytu.  Zájemci o tento nájemní byt se mohou informovat na obecním úřadě.
Z jednání zastupitelstva

Zastupitelstvo na svých zasedáních projednalo:

· pilotní projekt dopravní obslužnosti na Milevsku
· nadační příspěvek na kulturu, obdrželi jsme 10 tisíc korun 

· novou nájemkyni hospody U rybníka (pí.Hana Prokopová z Bechyně) 
· novou nájemkyni výčepu na hřišti (pí. Jitka Doskočilová)
· vstup obce do Svazu měst a obcí ČR

· likvidace polomů v lese Za Dlouhýma

· novou jednotku sboru dobrovolných hasičů

· žádost tělovýchovné jednoty o mimořádný příspěvek

· podané žádosti o dotace na kanalizaci a opravu části budovy tělocvičny ve staré škole 
· vrácení stavební parcely a její znovu nabídnutí k prodeji

· podanou žádost na výměnu oken v kulturním domě

· vybírání stočného na rok 2012, občané budou včas informováni
· poplatek za psa a za likvidaci odpadu zůstává stejný jako loni 

Sportovci – fotbal v roce 2011
Dá se říci, že celý rok se nesl ve znamení mnoha porážek a málo výher. Co bylo příčinou: zhoršila se parta – to znamená vztahy mezi hráči, kteří netáhli za jeden provaz. Ani v zázemí nebyla atmosféra úplně růžová, a tak je nasnadě, že to nebylo to pravé. Trenér Václav Ton se snažil co mohl, ale on s několika hráči manšaft prostě neutáhli. Také objektivní příčinou byla zranění, vyloučení a pracovní vytížení, které bylo podstatné. Byly ale také kladné věci: vítězství při memoriálu Jirky Alexy. Tento turnaj jsme vyhráli asi po dlouhých deseti letech. A nakonec trochu zlepšení. Na závěr soutěže jsme přece jen vybojovali pár bodů. Pro fanoušky a hráče proběhne 7. ledna 2012 výroční členská schůze, všichni jsou zváni nejen na tuto schůzi ale i na tradiční silvestrovský fotbálek, který začíná v 10 hodin na fotbalovém hřišti.
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Karel Černý,předseda TJ, www.borovany.webnode.cz




  
Foto z turnaje memoriálu
zemřelého Jirky Alexy,

(zemřel loni přímo při zápase na našem fotbalovém hřišti),

pohár předává jeho starší syn Jirka.
Hasiči
Sbor dobrovolných hasičů začal rok 2011 valnou hromadou 20. ledna. V měsíci únoru jsme se  zúčastnili s dětmi Bechyňského sedmiboje, který pořádal SDH Bechyně. Soutěžilo se ve dvou kategoriích, v obou jsme měli zastoupení. V dubnu jsme sebrali železný šrot v obci. V květnu se konala okrsková soutěž v Bernarticích. Naši muži se umístili na šestém místě a děti skončily na prvním místě. 29. července bylo v Bojenicích noční cvičení, kde soutěžilo devatenáct družstev mužů a jedenáct družstev žen. Náš sbor uspořádal v srpnu soutěž O pohár starosty hasičů, kterého se zúčastnilo deset družstev mužů, tři ženská a čtyři dětská družstva. Odpracovali jsme také brigádu pro obec. V listopadu obdržel náš sbor dotaci tisíctřistačtyřicet korun pro děti, použili jsme je na nákup deseti dětských triček na soutěže.









Antonín Hruška, starosta hasičů
Svatby

Ladislav Dolejšek a Alena Kotrbová

Radka Suchanová a Milan Novák

Miroslav Veselý a Jana Vaňoučková

Zemřeli

Božena Buriánková čp. 49

Marie Skaláková čp. 36
Životní jubilea
      60 let





65 let

Karel Skalák čp. 88



Marie Hošnová čp. 68

Josef Stejskal čp. 93



Marie Šebková čp. 65

70 let





80 let

Marie Jindráková čp. 82


Marie Klůfová čp. 69

Marie Kuntová čp. 73

Miroslava Suchanová čp. 17



85 let







Marie Brčáková čp. 53







Marie Kuntová čp. 78







Milada Tomešová čp. 26
92 let

Anna Kuncová čp. 29
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Narodili se nám letos
 dva chlapci:
Jan Smejkal rodičům Jiřímu Smejkalovi a Janě Kordové

Radek Hrneček rodičům
Radkovi a Ivaně Hrnečkovým.
Rodičům přejeme jen samou radost
ze svých dětí a dětem to nejkrásnější dětství.

Přistěhovalo se pět obyvatelů, ale jedenáct se odstěhovalo!

Je tady opět poslední měsíc v roce 2011, který se nese ve znamení Vánoc,
klidu a pohody, ale před tím probíhá velké gruntování a pečení. Vygruntujme si 
také ve své duši a mysli. A když už máme nějaké trápení, naučme se na něj najít
nějaký recept. 

Přeji vám všem krásné Vánoce a splnění splnitelných přání.







Ivana Dolejšková, starostka

Informační leták 2011

