Tělovýchovná jednota, fotbal
Rok jsme začali v lednu valnou hromadou. Zhodnotili jsme loňský rok a určili si program pro letošní rok. Rok 2023 se stává rokem 60. výročí založení Tělovýchovné jednoty Borovany. Bude tedy jasné, že dobrá organizace bude důležitým článkem k úspěchu a zdaru akce. Nejprve jsme uspořádali ples a dětský karneval. V dnešní době se tyto akce nedělali snadno, obě akce vyžadují tombolu. Všichni spojili síly a vše se podařilo nad očekávání. Jaro v soutěži dopadlo dobře, dá se říci podle našich předpokladů, ale dle mého názoru  jsme mohli dopadnout ještě lépe. 
[bookmark: _GoBack]           Vše jsme ale celé jaro směřovali k oslavě 60. výročí. Zajistili jsme kluby Starý Poddvorov, Stádlec a Bechyně. Ale to nejdůležitější bylo oslovení Legend Slávie. Vše jsme podřídili tomuto dni a na fotbalovém hřišti to začalo být okamžitě vidět. Těžko se dají spočítat hodiny, které byly odpracovány, ale výsledek byl podle mého názoru víc než dobrý. Nemohu a nechci vyzdvihnout lidi, kteří se na této akci podíleli. Určitě bych někoho vynechal a  mohl bych tím někoho urazit. Každý makal, jak měl čas a tak všem , co se zúčastnili renovace a vůbec práce okolo celého hřiště , chci touto cestou  za celou TJ Borovany opravdu ze srdce poděkovat  „DÍK“ ! Samotná oslava výročí předčila všechna očekávání, kromě úmorného vedra a někdy stávkujícímu ozvučení, byla organizace na velmi dobré úrovni. Nejdůležitější ale byli osobnosti ve slávistických dresech. To, co se povedlo v Borovanech, se jen tak někomu dalšímu nepodaří. Přijeli hráči jako Souček, Coufal, Škoda, Piták, Tecl, Kalivoda a další . Na tyto reprezentanty se přišlo podívat dle odhadu až 1400 fanoušků. Tolik lidí na žádnou jinou akci u nás, ale i v okolí , nepřišlo. Turnaj vyhrál Starý Poddvorov a Borovany byly druhé. Dá se říci, že s umístěním jsme byli spokojeni. Večer na fotbal navázala taneční zábava a opět slyším jen chválu, jak na kapelu, tak i na organizaci. Odkazy na video a zprávy v tisku na tuto akci najdete na stránkách obce www.obecborovany.cz v záložce Dění v obci.
Na podzim  hráli kluci, dá se říci dobře a zřejmě skončíme druzí za Zahořím. Jak ukončit tento letmý článek.  Ať se fotbalu v Borovanech daří, ať jsou hráči i fanoušci zdraví a scházíme se stále na našem „stadionku“  
Vše nejlepší a hodně zdraví do roku 2024 
                                  přeje za TJ Borovany  Karel Černý
