Trocha historie – z kronik obce
Rok 1922 (před 100 lety)
Rok 1922 byl neobyčejný, od začátku ledna byla mírná zima, ale na konci ledna a začátku únoru přišly obrovské mrazy 18 až 26 stupňů. 22. března napadlo velké množství sněhu  a zůstal ležet až do dubna. Vlivem počasí se nejprve zpozdil osev obilí i sázení brambor, v průběhu roku bylo zase sucho a na podzim takové mokro, že se brambory dobývali téměř z bahna. 2.5. se konala stromková slavnost a děti vysázely na návsi 5 lipek. 15.5. si zařídil obchod se smíšeným zbožím  František Novák ve statku svého strýce ze světničky. Později se přestěhovali do čísla 14, kde již byl krámek zřízen z dřívější doby. Jaké byly v tehdejší době ceny některých životních potřeb. 1q pšenice  stál 110 až 120 Kč, 1q brambor 10 až 12 Kč, boty 150 až 180 Kč, šaty 400 až 600 Kč.


Rok 1932 (před 90 lety)
Žactvo zdejší školy uspořádala dne 6. března na oslavu 82 narozenin prezidenta T.G.Masaryka besídku  v hospodě u Stejskalů. 7.srpna se zúčastnil sbor dobrovolných hasičů sjezdu legionářů v Bechyni. Od 1. do 6. července se konal všesokolský slet v Praze. Ze světa sportu. Na olympijských hrách v Los Angeles v Kalifornii získal český sportovec Skobla první místo ve vzpírání břemen. 12. července zemřel při pádu letadla u Zlína průmyslník Tomáš Baťa. Co se týče počasí, byl to rok velmi suchý.


Rok 1942 (před 80 lety)
[bookmark: _GoBack]Další rok války. Dřevo začalo být v lednu na příděl. Byl zákaz používat elektřinu na ohřev. Začaly se odvážet zvony, i zvon z naší kapličky byl odvezen. V dubnu zavedena povinnost osevu máku. V květnu byl v Praze spáchaný atentát na Heydricha, který jej nepřežil. Bylo vyhlášeno stanné právo a začalo zatýkání. Bohudík se v naší obci nic nestalo, na rozdíl od sousedních Bernartic. Jen bytové kontroly řádily, ale i ty dostaly najíst a odešly. Podepisovali se listiny, že není nic známo o předmětech patřících pachatelům atentátu na Heydricha. Začali odvody mladých schopných lidí na práci pro říši . Válečná kuchyně vyžadovala od hospodyň velkou vynalézavost, tím vzniklo spoustu nových receptů. Konec roku se projevil katastrofálním nedostatkem látek a obuvi, tím začal černý obchod . V listopadu začaly lístky na cukroví a zelí.
