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Zprávičky

z naší vesničky
Vážení spoluobčané a přátelé naší obce,

rok utekl jako voda a my se znovu setkáváme nad stránkami našeho zpravodaje, abychom si připomněli, co jsme celý rok dělali.

Určitě jste si všimli první změny, a to, že naše zprávičky již zdobí náš obecní znak.

Dovolte mi, abych připomněla, co znak znamená a jak spatřil světlo světa.

Návrh znaku a praporu pro obec Borovany navrhl Mgr. Jan Adámek, historik Prácheňského muzea Písek, výtvarné zpracování provedl Mgr. František Doubek, grafik z Písku.

Ideové zdůvodnění návrhu:
Již k roku 1219 doložená obec Borovany se do celozemských dějin nikdy významně nezapsala. Po celou dobu své existence vždy pouze příslušela k vyšším správním celkům s jedinou výjimkou období závěru 14. století, kdy ji vlastnili bratři Buzek a Petr, synové Kunráta z Bernartic, jenž je vydědil z bernartického panství, a ti zde postavili své tvrze a podle svého borovanského sídla se také psali. Dávno zaniklé tvrze stávaly nad Velkým borovanským rybníkem (nyní nazývané Hrádek). Jméno Borovany náleží k těm, která si zaslouží být heraldikou využita jako takzvaná mluvící. Znamená plochu porostlou borem, tedy borovým lesem – z tohoto důvodu je také mluvící znamení uplatněno v předkládaném návrhu. Tedy: na modrém štítu na zeleném pahorku dvě zlaté obytné věže se sedlovými střechami, mezi nimi převýšená zlatá borovice.

Někomu se může zdát, že celý rok slyší jenom o vzniku a svěcení znaku, ale myslím si, že je to jeden z významných okamžiků historie Borovan. Jak to u takovýchto věcí bývá, možná bude vše doceněno za 50 či 100 let až my už tady nebudeme, ale znak zůstane navždy.
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12. červen byl pro nás velmi slavnostní den. Na návsi u kapličky jsme posvětili znak a prapor obce za pomoci kněze Matěje Balucha. Další milou povinností bylo uvést na svět knihu Povídání o Rozárce, jejímž autorem je pan František Mikolášek a kterou jsme vydali společně s obcí Bernartice. Tuto publikaci pokřtil vodou ze studánky od Rozárky ředitel Prácheňského muzea Písek PhDr. Jiří Prášek. A do třetice jsme spolu s místními hasiči oslavili 115. výročí založení sboru. K dobré náladě přispěla kapela Samsonka a Baráčníci z Písku a Radomyšle, kteří nám zatančili českou i moravskou Besedu. Společně jsme došli na hřiště, kde si své výročí členové sboru oslavili. Největší zážitek měli malí hasiči, kteří po svém cvičení v horkém odpoledni naskákali do kádě s vodou, aby se osvěžili, hasiči z Bojenic nás pobavili svoji ukázkou s hořící „kadibudkou“. 

Po celý den byla otevřena výstava různých fotografií a dokumentů ze života obce, doprovázená prodejem knihy O Rozárce, kalendářů a jiných upomínkových předmětů. Vše je ještě včetně DVD z oslav ke koupi na obecním úřadě. 
Letošní rok byl vůbec bohatý na kulturní události.

Masopust
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V letošním roce jsme uspořádali první ročník masopustu. U místní hospody se sešlo přes padesát masek, to znamená, že takřka čtvrtina obce byla připravena s námi jít průvodem po celé vesnici od domu k domu a zpívat a tancovat. Celý průvod byl doprovázen dvěma traktory s vozy, na jednom se vezla kapela, která nám hrála, a na druhém několik řezníků, kteří tam ve svém kotli cosi vařili, a odkud se vinula příjemná vůně. Celé odpoledne bylo velmi náročné, poděkování patří nejen všem maskám, ale také ostatním obyvatelům, kteří nás vítali a hostili svými dobrotami. 
Další pořádané kulturní a sportovní akce

V lednu se konal dětský karneval a sportovní ples, v březnu tradiční setkání důchodců, v červnu Dětský den a začátkem září Tajemné ukončení prázdnin, to bylo zvláště vydařené, děti šly do lesa, kde na ně číhala všelijaká strašidla, došly až do lomu, kde na ně čekali čerti v pekle. Poté, co si všichni upekli vuřty, byli všichni tak znavení, že byl přistavený „taxik“ (traktor s valníkem), aby hromadně účastníky odvezl na hřiště, to byl ale také pořádný zážitek.
 V listopadu se konala beseda Orlická přehrada – 50 let, pracovník Prácheňského muzea Písek Mgr. Jan Kouba vyprávěl o stavbě, lidech a řece Vltavě a promítal fotografie ze staré řeky a výstavby přehrady.

První adventní víkend jsme společně rozsvítili vánoční stromeček, zazpívali a zahráli vánoční koledy a nechybělo ani něco pro zahřátí, uvázali jsme adventní věnce a vyzdobili své příbytky.

Čeká nás ještě tradiční vánoční besídka 18. prosince a 25. prosince hasičský ples.

Připravujeme ještě novoroční pochod, určitě je to dobrý nápad, který každému prospěje po silvestrovském slavení, ještě upřesníme, jaká bude trasa, bude vše záležet i na počasí, určitě to nebude moc náročné, aby nás mohlo jít co nejvíce.
Letos jsme se také poprvé přihlásili do soutěže Vesnice roku. Komise k nám přijela 16. června. Zhlédla naši výstavu, kterou jsme měli přichystanou již k naší oslavě svěcení znaku, a prohlédla si celou vesnici. Obdrželi jsme čestné uznání za udržování tradice Barborek na slavnostním vyhodnocení v Čížové, tato obec se stala Jihočeskou vesnicí roku 2010.
Tělovýchovná jednota
Nejprve ještě něco k jarní soutěži. Na tu jsme se připravili opravdu dobře. Absolvovali jsme soustředění na Štědroníně a poté až do soutěže trénovali dvakrát týdně. Na výsledcích se to projevilo, získali jsme nejvíce bodů ze všech mužstev a poskočili na pěkné sedmé místo. Teď k podzimní části. Jak všichni víte, na celou část této sezony budeme všichni neradi vzpomínat. Náhlé úmrtí našeho dlouholetého hráče a kapitána Jirky Alexy na našem hřišti v nás všech zanechalo velké psychické trauma. Projevilo se to i na hře a výsledcích. Po podzimu jsme na 12. místě, ale naštěstí nemáme velký odstup od mužstev před námi. Věříme, že dokážeme něco podobného jako letos na jaře a diváci budou rádi chodit na naše zápasy. Nakonec vás tímto všechny srdečně zveme na silvestrovský fotbálek, začátek je v 10 hodin. Členy naší tělovýchovné jednoty zveme na výroční schůzi, která se koná v pátek 7. ledna 2011.



Karel Černý – předseda TJ, www.borovany.webnode.cz
Letošní volby

Koncem května proběhly volby do Poslanecké sněmovny České republiky.

V říjnu jsme volili do obecního zastupitelstva i do senátu.

V naší obci byli zvoleni tito členové obecního zastupitelstva:

Ivana Dolejšková
- starostka

Zdeněk Hošna

- místostarosta

Radek Charypar
- člen zastupitelstva a předseda kontrolního výboru

Ondřej Stejskal
- člen zastupitelstva a předseda kulturního výboru

Andrea Skaláková
- členka zastupitelstva a předsedkyně finančního výboru

Karel Skalák

- člen zastupitelstva
Alena Pekárková
- členka zastupitelstva


Na všechny členy zastupitelstva se můžete obracet se svými přáními nebo požadavky.

Investiční akce v obci
Veřejné osvětlení – byla provedena výstavba nového veřejného osvětlení kolem parcel za katrem. (Nyní jsou již všechny parcely prodány a v příštím roce začne výstavba rodinných domků). Dále pak byla prodloužena trasa osvětlení u Gažáků a byla vyměněna všechna stará světla za nová, úspornější, vše za pomoci dotace z Programu obnovy venkova.
Dětské hřiště – na zahradě bývalé mateřské školy bylo vybudováno dětské hřiště, kromě nových prvků, jako je lanová pyramida, houpačka Orlí hnízdo a různé jiné prvky, byl také opraven starý kolotoč, který byl tak kvalitně zkonstruován, že se na něm budou točit ještě další generace. Vzhledem k tomu, že se výstavba posunula do podzimních měsíců, čeká nás na jaře úprava terénu a příprava pískoviště. Na tuto akci jsme obdrželi dotaci 300 tisíc korun 

z  ministerstva pro místní rozvoj.
Tělocvična ve staré škole – různé úpravy byly provedeny i v tělocvičně. Byla rozdělena dělící dřevěnou stěnou na dvě části. V případě potřeby se dají dveře roztáhnout nebo zavřít. Byla natřená okna a vymalováno. V současné době zde probíhá nácvik vánoční besídky a místní ženy a dívky sem chodí každý pátek cvičit.


Stala se nám také nepříjemná věc. Dvakrát nám neznámí pachatelé vykradli kancelář obecního úřadu, ale hlavně udělali velkou škodu. V prvém případě vše postříkali práškovým hasicím přístrojem, v druhém případě vše rozházeli. Nad tímto počinem zůstává až rozum stát.  Když už někdo krade, proč přitom dělá škodu takovýmto způsobem?!
Svatby
Pavel Zelenka a Lucie Sutnerová

Jiří Stejskal a Veronika Trávníčková
Ivana Klůfová a Radek Hrneček

Životní jubilea

60 let






65 let
Jan Bouška čp. 31




Emanuel Stejskal čp. 85


70 let






75 let

Ing. František Hájíček čp. 14



Marie Hošnová čp. 72
František Haškovec čp. 11





91 let





Anna Kuncová čp. 29

Zemřeli
Jiřina Uhlířová čp. 25

Jaroslav Hošna čp. 68

Jan Jindrák čp. 82



Nenarodilo se žádné dítě!

I přesto nás mírně přibylo. Přistěhovalo se sedm obyvatel, odstěhoval se jeden a zemřeli tři občané.

Nové zastupitelstvo na svém prvním pracovním zasedání a zároveň posledním v tomto roce kromě rozpočtu na příští rok schválilo tři nové vyhlášky.

Vyhláška o poplatcích za likvidaci domácího odpadu, tento poplatek se bohužel opět navyšuje z důvodu neustále stoupajících nákladů. Dospělí zaplatí 400 a děti 350 korun, rekreační chalupa 500 korun. Další  vyhláška je poplatek ze psa, tento poplatek bude 100 korun za každého psa. Třetí vyhláška, kterou zastupitelé schválili, je Vyhláška o zákazu volného pobíhání psů. 

V příštím roce bychom chtěli, aby se na přípravě našeho zpravodaje podílelo více lidí. Zpravodaj může vycházet i vícekrát do roka, uvítáme jakékoliv zajímavé příspěvky ať už z různých spolků, ze zastupitelstva, z dějin obce a podobně.

Je tady konec roku, každý z nás bilancuje, co letošní rok přinesl dobrého, co špatného. Jasné je, že jeden rok je nenávratně pryč. Do dalšího vám všem přeji hodně zdraví, spokojenosti, vzájemné úcty a tolerance a snad i více dobré nálady, které není nikdy dost.
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Ivana Dolejšková






    Starostka


Borovany 2010
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