Trocha historie – z kronik obce

[bookmark: _GoBack]Rok 1924 (před 95 lety).
Tento rok 15. 7. se začalo se stavbou nové hasičské kolny. Sbor dobrovolných hasičů usnesl se, že vystaví na svůj náklad hasičskou kolnu, protože stará úplně nevyhovuje. Spoléhal na pospolitost svých členů a dobrou vůli občanů. Myslil, že zedníci, jejichž je ve vsi přes 30, zdarma nějaký den budou pracovati, majiteli potahů, že budou zdarma voziti materiál, ale zklamal se. Nejvíce se najezdil Josef Blažek čís. 7 a Emanuel Stejskal čís. 64. Budiž jim za to v této kronice vzdán srdečný dík. Obec darovala dřevo, paní Marie Andělová zdarma pustila část své zahrady. Celkový náklad činil 5.335,41 Kč.
18. 7. byl otevřen nový sál u Stejskalů čís. 44. První zábava byla o pouti. Všichni občané s radostí uvítali výstavbu tohoto sálu, obzvláště ochotnický spolek, který bude pořádat divadla, plesy a přednášky.

Rok 1929 (před 90 lety).
Dne 30.7. odstěhoval se z obce Václav Smrž, řídící učitel. Působil ve zdejší obci od 1. 3. 1906, tedy 19 roků a 6 měsíců. Přesídlil do Podolí. Dne 1. 8. na nastoupil zatímní řídící učitel Josef Nápravník, učitel v Kučeři. Zima byla velmi krutá, taková nebyla 150 roků. Mrazy byly -35 stupňů. Lidé nemohli se v chalupách dotopiti. I vyučování bylo pro třeskuté mrazy po 14 dní zastaveno. Živočišstvo zmořeného hladem houfně mrazem hynulo. Mnoho ovocných stromů zmrzlo. Téměř celá Evropa ležela pod mohutnou vrstvou sněhovou.

Rok 1939 (před 80 lety)
Dne 15. března, po odtržení Slovenska od Č.S.R. byla republika obsazená německým vojskem, naše vojsko rozpuštěno a místo Č.S.R. zřízen Protektorát Čechy a Morava pod správou Německa. Ve dnech 5. a 7. prosince napadlo spoustu sněhu. Ježto byl sníh mokrý pod jeho váhou se stromy lámaly a vyvracely. V obecních lesích byl zničen úplně porost 30 roků starý v Sítové a ve Dlouhých. Též v selských lesích byly velké škody.

Rok 1949 (70 let)
Socializace vesnice. Od zasedání ÚV KSČ se zvyšuje snaha získat občany – zemědělce k vytvoření JZD. V září byl utvořen přípravný výbor JZD. Počasí celkem příznivé
 – slámy a píce dostatek.
Kulturní činnost – rozhlas 75.000 Kč.
V únoru zemřel ředitel školy K. Vavruška. Nastoupil Antonín Dvořák.
Rada MNV –  V. Anděl, Fr. Dvořák. A. Novák, Jar. Zelenka. Jos. Stejskal
