Trocha historie – z kronik obce
Rok 1921 (před 100 lety).
V březnu letošního roku započala stavba obecního chudobince, dokončena v červnu téhož roku nákladem 40.000 Kč za starostování Františka Filipa. Stavbu prováděl zednický mistr František Novák z Křenovic a tesařský mistr Tomáš Bečvář z Písku. První obyvatelé chudobince byli Josef Blažek, dělník, nájem 10 Kč měsíčně, Václav Zelenka, soustružník, nájem 10 Kč měsíčně 16 Kč měsíčně, Josefa Tomanová a Marie Cihlářová (bezplatně) Jan Anděl, dělník (16 Kč), Antonín Toman, čeledín (16 Kč) a Josef Cihlář (10 Kč). Vedle školy je kaplička, která byla v tomto roce opravena nákladem 800 Kč, loni byl vysvěcen zvon.
Rok 1931 (před 90 lety).
4. ledna konán ples sboru dobrovolných hasičů. 1. února sehrála čtenářsko-ochotnická jednota Herites divadelní představení „Otec“ od A. Jiráska. 6. dubna sehrála čten.-ochot. jednota Herites divadlo „Máňa“. 21. června zúčastnilo se žactvo zdejší školy dětského dne ve Slabčicích. Na třech žebřinách odvezli je zadarmo Fr. Kolář č.11, Josef Blažek č.7 a F. Kříže ze Zběšic. 29. června pořádalo žactvo zdejší školy v lese „Za humny“ – za drahy, dětský den za veliké účasti občanstva. Ze Slabčic přijely děti na sedmi vozech. 5. července hasičský sbor pořádal Husovu oslavu průvodem ke hranici „Na draha“, kdež byla přednáška. 8. listopadu zvolen starostou obce Josef Prášek za stranu republikánskou.
Rok 1941 (před 80 lety).
Opět jeden rok okupace. Pracovní povinnost na sněhu, ubírání přídělů masozásobitelům, bída, palivo, hlavně uhlí, omezování v odběru elektřiny, následovalo rychle za sebou. Založen spolek pro spolupráci s Němci. Několik občanů dostalo přihlášky k vyplnění, spolek v obci založen nebyl. Kontroly řádily. Byly kontroly hospodářské, ale i kontroly cizinců i lidí domácích, protože začala perzekuce legionářů z první světové války a zastavena činnost Sokola. Němci začali namlouvati světu i nám své „Jisté“ vítězství znamenáním V-Viktoria, které bylo psáno všude, i s vápnem na silnicích. Začaly různé sběry. Sbíraly se hadry, železo, plech, kosti, papír, barevné kovy. Začala persekuce židů. U nás nebylo a není židů. V září začaly i první lístky na brambory a tabačenky. Prováděny soupisy domácích zvířat. 
Při těchto soupisech zatajováno hlavně vepřový dobytek a drůbež. Začínají houstnout porážky „na černo“.
Rok 1951 (před 70 lety).
Tento rok je třetím rokem Gottwaldovy pětiletky. V tomto roce byla podána žádost o zřízení mateřské školy s celodenní péčí, která by nahradila dosavadní žňový útulek. Poněvadž JZD použilo pozemek „Na draha“ bylo náhradou za toto hřiště přiděleno škole a ČMS nové hřiště za čp.16 Rosčiny zahrady. Toto hřiště bylo členy ČMS upraveno a oploceno. Všechny práce byly konány brigádně. Před vánoci bylo jednáno o stravování dětí ve škole. Většina rodičů přivítala tuto velkou pomoc. MNV dal výzvu k ženám, by se přihlásily za kuchařku, bohužel nebyl o toto zájem, proto se stala kuchařkou manželka ředitele Anna Dvořáková, začal vařit ve svém bytě.
