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z naší vesničky

Milí spoluobčané a přátelé naší obce,

Nadešel konec roku a s tím i naše souhrnné zpravodajství, co se celý rok dělo.


V letošním roce uplynulo 20 let od „Sametové revoluce“. Jak ten čas letí, mnozí z našich mladých obyvatel si tu dobu už ani nepamatují. Máme demokracii .  Můžeme cestovat, hlavně mladí za poznáním , učí se jazyky, aby v tomto světě nebyly ztraceni a to je dobré.  Méně dobrá je ale hospodářská situace. Peněz ve státě ubývá , nezaměstnaných přibývá. To poznala i naše obec na rozpočtových příjmech, které byly o několik stovek tisíc nižší, než loni. Musí se dobře hospodařit, jak v rodině, tak i v naší velké rodině obci, tak i v té největší a to je stát a tam je asi ten zakopaný pes. Jak daleko asi může jít zadlužování našeho státu?..


 Ještě že nemáme chodníky, to by naši obec nový chodníkový zákon připravil o dalších pár peněz. I tak si myslím, že jsou lidé v naší obci rozumní, a jestli nějaký sníh bude (doufejme že ano) , tak máme všichni doma lopaty a ten kousek před domem si prohrneme sami, spíš budeme dávat pozor na svá auta před obydlím, abychom nebránili průjezdu při prohrnování.Hlavně abychom byli všichni zdraví a aby se nás prasečí chřipka vyhnula obloukem.

Naše obec měla v letošním roce   kulaté výročí a to 790 let od první zmínky o obci. Borovany jsou zmiňovány již v roce 1219 jako vladycké sídlo. Původně jsme chtěli letos udělat oslavu a zároveň posvěcení obecních symbolů, ale nestihli jsme to. Symboly – znak a prapor obce, již máme schválené podvýborem pro heraldiku, ale ještě musí proběhnout akt slavnostní předání symbolů obce v Poslanecké sněmovně v Praze. Znak a prapor  necháme zhotovit a poté posvětíme. Vše plánujeme na příští rok zřejmě někdy v červnu, spolu s místními hasiči, kteří v příštím roce oslaví 115. výročí svého založení. Termín bude včas oznámen.
Datové schránky a Czech POINT

Určitě jste v letošním roce tato slova slyšeli. Možná, že pořád přesně nevíte, co to znamená.

Czech POINT –  tam, kde vidíte modrou cedulku s tímto názvem Vám na počkání udělají výpisy z veřejných i neveřejných rejstříků, jsou to – výpisy z katastru nemovitostí, výpis ze živnostenského listu, výpis z obchodního rejstříku a výpis z rejstříku trestů. Naše obec v letošním roce  obdržela dotaci aby si pořídila novou techniku a  tyto služby mohla  pro Vás  vykonávat.  Vše by se mohlo rozběhnout po novém roce,budeme Vás  včas informovat. 
Datové schránky

Od 1.11.09 si úřady a právnické osoby mezi sebou posílají úřední listiny v elektronické podobě pomocí tzv. datových schránek. Má to stejnou váhu, jako bychom posílali doporučeně dopisy i do vlastních rukou s dodejkou poštou , ale nemusíme čekat, jestli nám dotyčný dopis převezme, ale jakmile my dokument odešleme, považuje se od adresáta za převzatý a  nevrací se nám zpět jen proto , že ho adresát nechtěl převzít a to je velká výhoda.
Investiční akce v obci

Rekonstrukce sálu – v sále kulturního domu bylo odstraněno vzduchotechnické zařízení to kdysi sloužilo k topení naftou, byl vybourán komín, který je již dříve ze střechy zaslepen a sloužil k účelu topení naftou.  Sál je vymalován, podium natřené, vyměněny kryty světel za průhledné, neboť ty staré nepropouštěly žádné světlo, namontovány dva halogeny nasměrované na jeviště. Opravu prováděli místní řemeslníci.
Přípojky k novým parcelám – byly zhotoveny elektro přípojky k parcelám za katrem. Pro informaci je zde prodáno 5 parcel z 8. 

Bezdrátový rozhlas – s pomocí dotace z POV jsme provedli rekonstrukci bezdrátového rozhlasu a starý skončil ve šrotu. Obec je též napojena na jednotný záchranný systém, který každou první středu v měsíci v poledne zkouší sirénu. Občané, kteří mají zájem, aby jim hlášení rozhlasu bylo zasíláno na mobil jako SMS zpráva třeba z důvodu, že v době hlášení většinou nejsou doma, nahlaste číslo telefonu na obecní úřad.

Oprava spadlé zdi  a kůlny u obecního úřadu. Tyto práce se prováděli  také za pomoci místních řemeslníků.

Kanalizace – již podruhé jsme požádali o dotaci na stavbu nové kanalizace a čistírny odpadních vod, ale bohužel zatím neúspěšně. 

Stále je tato akce pro nás prioritou číslo 1. Další akcí plánovanou na příští rok je veřejné osvětlení za katrem a oprava stávajícího. Dále pak bychom chtěli udělat dva byty ze staré školy, jeden malý, druhý větší a ještě půlka  budovy zbude na tělocvičnu nebo klubovny. Projektová dokumentace je připravena i stavební ohlášení , ale pokoušíme se sehnat nějakou dotaci, protože bez té to nepůjde. Letos jsme školu vyklízeli. Co se za ta léta zde nastřádalo, to vydalo na několik valníků odpadu.

Další akcí, kterou bychom chtěli udělat nebo se na ni připravit je  dětské hřiště. Krásná velká  zahrada bývalé mateřské školy, kde dodnes stojí opuštěný kolotoč, se přímo nabízí na výstavbu hřiště s různými průlezkami pro malé  i větší děti . Dokonce se k výstavbě hřiště vyjádřili místní občané k píseckém deníku na anketu „Co Vám v Borovanech chybí“. Na jeho výstavbu se pokusíme  požádat o dotaci z ministerstva pro místní rozvoj. 
Dub na návsi

Chodíme kolem něj a už ani nevnímáme jeho mohutnost stáří a krásu. Požádali jsme MěÚ Milevsko odbor životního prostředí, aby tento strom byl zapsán do seznamu Památných stromů a to se také povedlo. Také  jsme požádali  o dotaci na odborné ošetření stromu, tu jsme obdrželi, takže v první polovině příštího roku bude strom zdarma ošetřen a prořezán odbornou firmou.Dub  bude opatřen cedulkou „Památný strom“.
A něco z kulturních a sportovních akcí
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Dětský den , Setkání k ukončení prázdnin a Drakiáda dále pak Besídka, která bude 19.prosince – to vše je v kompetenci našich rodičů a dětí. Patří jim za to velké dík. Při ukončení prázdnin nám sice moc počasí nepřálo ale i přesto jsme šli po setmění do strašidelného lesa, kde na děti čekala bludička, bílá paní, pirát, loupežník a jiné bytosti.  Při drakiádě ten největší drak sice nevzlétl, ale i tak to bylo fajn. 
Konal se i turnaj v nohejbale, doufáme, že bude v příštích letech pokračovat. Když už je zima na nohejbal, začal se hrát stolní tenis v sále, kde jsou připraveny  pro hráče dva stoly, třeba se nějaký turnaj uskuteční i v této disciplíně. V únoru jsme poseděli a zazpívali si s našimi důchodci. Dále pak jsme uspořádali setkání v knihovně, dále besedu před první adventní nedělí s ředitelem Prácheňského muzea na téma vánoční zvyky a tradice na Písecku a Milevsku.

Jen bychom si přáli, aby se   více občanů zapojilo do kulturní i sportovní činnosti obce, vždyť nežijeme zde jen proto, abychom se uzavírali do svých domovů a chodili domů přespávat, ale abychom se společně scházeli , tvořili, sportovali, bavili se a občas přiložili i ruku k dílu. 
Budeme rádi, když nám budete zasílat i své příspěvky, náměty, nebo i zajímavá fota.
Knihovna
 „Kdy přijedou s knížkami?“, ptají se stále častěji čtenáři, kteří chodí do naší knihovny. S výbornou odezvou se setkala spolupráce s píseckou knihovnou. Její zaměstnanci totiž několikrát do roka přivezou do Borovan knihy, tím se knižní fond neustále obměňuje. Čtenáři si tak stále mohou vybírat z nových knih všech žánrů. Doprava i zapůjčení knih je zdarma. Borovanská knihovna má i svůj vlastní fond. Jistě si v něm najdou svou knížku školou povinní i jejich rodiče. Odebíráme i časopisy  a v knihovně je připojení k internetu i možnost tisku. Rozšiřte naši čtenářskou obec! Přijďte vždy v sobotu od 16 do 18 hodin. Na setkání se těší knihovnice.






Klára Černá
Tělovýchovná jednota – fotbal
K letošnímu fotbalu se dá říci jedním slovem nic moc. Zdálo se, že tento kádr hráčů by měl bojovat o přední příčky, ale opak byl pravdou a po podzimu se krčíme na 11. příčce tabulky s pouhými 13 body. Lepší výsledky přišly až v samém závěru podzimu, ale to už nestačilo. Věříme, že jaro bude o mnoho lepší a diváci, kteří chodí na naše zápasy budou spokojeni jak s hrou, tak s výsledky. Všem lidem, kteří pracují a fandí TJ Borovany, přeje výbor TJ hodně zdraví do nového roku, radost z předvedené hry a posun v tabulce výš. Zveme fanoušky,členy a hráče TJ na výroční schůzi na pátek 8.1.2010 a všichni jste srdečně zváni na náš tradiční dětský karneval a  sportovní ples v sobotu 23. ledna 2010. Více na našich webových stránkách: www.borovany.webnode.cz .


Karel Černý-předseda TJ
Narodili se:
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Petr Janáček

  (rodičům Janě a Petrovi Janáčkovým)

Eliška Stejskalová

 (rodičům Veronice Trávníčkové a Jiřímu   Stejskalovi)

Karolína Dubová

  ( rodičům Veronice a Zdeňkovi Dubovým)

Konečně se nám v letošním roce narodila dlouho očekávaná miminka a to hned tři. Rodičům přejeme, aby jejich děti provázelo hodně štěstí a lásky a my si přejeme , aby se nám rodilo čím dál více dětiček.
Životní jubilea:

60 let





65 let

Karel Šedivý čp. 51



Vladislav Hospodářský čp. 29

Marie Charyparová čp. 30


Marie Hájíčková čp. 14

Jan Stejskal čp.86



Božena Buriánková čp. 49







Jaroslav Hošna čp. 68







Marie Hospodářská čp. 29


70 let

Oldřich Medek čp. 95




75 let

Milada Blažková čp. 16


Josef Alexa čp. 15







Štěpán Blažek čp.16


80 let

Růžen Režná čp. 3




85 let
Stanislav Veselý čp. 60


Marie Kolářová čp. 39

Zdeňka Votrubová čp.32
Marie Skaláková čp. 36
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Jaroslav Stejskal čp. 18l








90 let



   Anna Kuncová čp. 29
V letošním roce jsme měli i hodně jubilantů, dokonce krásné 85. a 90. narozeniny.

Všem jubilantům přejeme zdraví a dny naplněné sluncem.
Zemřeli

Růžena Veselá čp. 60 
Josef Alexa čp. 15 

V letošním roce nás po delší době  v obci  více přibylo (narodili se 3, přistěhovali 5), než ubylo(zemřeli 2, odstěhoval se 1) tento trend si přejeme do dalších let.

Babybox – v lednu 2010 má v písecké nemocnici vzniknout další babybox pro odložené děti. Na jeho otevření poskytla naše obec finanční dar ve výši 2.000 Kč.


Na závěr děkuji všem, kteří  se jakýmkoli způsobem zapojují do činnosti naší obce za jejich snahu a přeji za sebe a za celé zastupitelstvo krásné svátky, ať se Vám splní vše, co si přejete a po čem toužíte a ať se všichni ve zdraví zase shledáme v tom příštím roce 2010.









Ivana Dolejšková








   
  starostka obce

Informační leták 2009

